
Enquête de satisfaction concernant le tutorat Lyon Sud
2020-2021 - Semestre 2

Type de diplôme Effectifs

PACES 72

PASS 51

Total : 123

Attention : seulement 72 répondants sur 467 inscrits en PACES et 51 répondants sur 622 inscrits en PASS

Utilises-tu les supports de cours du Tutorat ce semestre ? PACES PASS Total :

Oui, uniquement les cours du Tutorat 40 32 72

Oui, et également les cours de boite à colles 26 11 37

Non 6 8 14

Total : 72 51 123

Comment juges-tu l'utilité des fiches nouveautés faites par les
Tuteurs dans certaines matières ? PACES PASS Total :

Très utiles 30 18 48

Utiles 32 24 56

Moyennement utiles 5 8 13

Peu utiles 2 2

Inutiles 3 1 4

Total : 72 51 123
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Comment juges-tu l'utilité du livret d'anatomie mis en place cette année ? PACES PASS Total :

Très utile 28 20 48

Utile 21 13 34

Moyennement utile 10 8 18

Peu utile 2 1 3

Inutile 3 2 5

non réponse 8 7 15

Total : 72 51 123

Participais-tu aux colles et ED du Tutorat ? PACES PASS Total :

A toutes les colles & ED 28 20 48

Modérément (entre 4 et 6 colles/ED) 32 23 55

Pas du tout 12 8 20

Total : 72 51 123

Les forums Claroline du Tutorat (erratas + cours) sont : PACES PASS Total :

Très utiles 31 17 48

Utiles 27 24 51

Moyennement utiles 9 6 15

Peu utiles 4 1 5

Inutiles 1 3 4

Total : 72 51 123
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【 COVID-19】: Les ED et permanences mises en place sur
Discord sont : PACES PASS Total :

Très utiles 7 12 19

Utiles 37 22 59

Moyennement utiles 13 10 23

Peu utiles 11 4 15

Inutiles 4 3 7

Total : 72 51 123

Concernant les permanences tuteurs, préfères-tu : PACES PASS Total :

Une permanence par semaine qui regroupe plusieurs UE 31 21 52

Une permanence chaque lendemain de colle 26 23 49

non réponse 15 7 22

Total : 72 51 123

【 COVID-19】: Es-tu satisfait(e) du déroulement des concours
blancs (Tutorat et Fac) ? PACES PASS Total :

Très satisfait(e) 29 27 56

Satisfait(e) 34 20 54

Moyennement satisfait(e) 8 2 10

Peu satisfait(e) 1 1

Insatisfait(e) 1 1 2

Total : 72 51 123
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【 COVID-19】: Globalement, comment as-tu trouvé les
adaptations mises en place par le Tutorat pour assurer la

continuité des services pédagogiques fournis ? (ED &
Permanences Discord, CCB sur Gform...)

PACES PASS Total :

Très satisfaisant 46 36 82

Satisfaisant 25 13 38

Moyennement satisfaisant 1 1 2

Insatisfaisant 1 1

Total : 72 51 123

【 COVID-19】: Comment juges-tu l’utilité du Tutorat par rapport à
ta réussite ? PACES PASS Total :

Très utile 38 28 66

Utile 26 14 40

Moyennement utile 6 6 12

Peu utile 2 2 4

Inutile 1 1

Total : 72 51 123

De manière générale, es-tu satisfait(e) des services
pédagogiques que propose le Tutorat ? 1 2 3 4 5 Total :

PACES 0 0 1 30 41 72

PASS 1 0 4 14 32 51

Total : 1 0 5 44 73 123

% 0,8% 0,0% 4,1% 35,8% 59,3% 100,0%
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As-tu participé au parrainage ? (eu un parrain ou une marraine) PACES PASS Total :

Oui 40 31 71

Non 32 20 52

Total : 72 51 123

Tu as participé au parrainage. As-tu jugé le parrainage utile ? PACES PASS Total :

Très utile 22 15 37

Utile 12 11 23

Peu utile 5 4 9

Inutile 1 1 2

Total : 40 31 71

[SYNTHESE] Es-tu satisfait(e) du soutien proposé par le Tutorat ? 1 2 3 4 5 Total :

PACES 0 0 6 30 36 72

PASS 1 0 6 16 28 51

Total : 1 0 12 46 64 123

% 0,8% 0,0% 9,8% 37,4% 52,0% 100,0%
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Etes-vous satisfait(e) des conseils d'orientation et de réorientation
apportés par le Tutorat ? PACES PASS Total :

Très satisfait(e) 12 4 16

Satisfait(e) 34 31 65

Peu satisfait(e) 2 1 3

Insatisfait(e) 1 1

Non concerné(e) 24 14 38

Total : 72 51 123

Que pensez-vous de la communication au sujet de Parcoursup ? PACES PASS Total :

Très suffisante 16 14 30

Suffisante 45 24 69

Moyennement suffisante 10 9 19

Insuffisante 1 4 5

Total : 72 51 123

Avez-vous jugé les jeudis'réo utiles ? PACES PASS Total :

Très utile 18 8 26

Utile 23 24 47

Peu utile 10 6 16

Inutile 5 4 9

non réponse 16 9 25

Total : 72 51 123
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Pour les PASS seulement. Qu'avez vous pensé de l'UE Orientation ? Effectifs

Très satisfaisant 3

Satisfaisant 30

Moyennement satisfaisant 8

Insatisfaisant 4

non réponse 6

Total : 51

Suivez-vous les comptes Facebook, Instagram et Twitter du
Tutorat ? PACES PASS Total :

Facebook, Instagram 50 36 86

Facebook 11 6 17

Facebook, Instagram, Twitter 3 5 8

Instagram 5 3 8

Facebook, Twitter 2 2

Instagram, Twitter 1 1

Non, aucun 1 1

Total : 72 51 123

A quelle fréquence visitez-vous le site du Tutorat ? PACES PASS Total :

De temps en temps 20 19 39

Jamais 20 13 33

Souvent 32 19 51

Total : 72 51 123
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Quel réseau social est le plus utile selon vous ? PACES PASS Total :

Instagram 33 33 66

Facebook 37 18 55

Discord 1 1

Aucun 1 1

Total : 72 51 123

Le rythme des publications vous convient-il ? PACES PASS Total :

Oui, rien à changer 67 48 115

Il n'y en a pas assez 4 3 7

Il y a trop de publications 1 1

Total : 72 51 123

Trouvez-vous les publications utiles et compréhensibles ? PACES PASS Total :

Oui, elles sont utiles et compréhensibles 70 47 117

Elles sont utiles, mais pas toujours compréhensibles 2 2 4

Elles ne sont pas toujours utiles, mais compréhensibles 2 2

Total : 72 51 123
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Jugez-vous que la communication sur les différents
événements est bien relayée ? 1 2 3 4 5 Total :

PACES 0 0 2 20 50 72

PASS 1 0 1 12 37 51

Total : 1 0 3 32 87 123

% 0,8% 0,0% 2,4% 26,0% 70,7% 100,0%

Globalement, es-tu satisfait(e) du Tutorat ? PACES PASS Total :

Très satisfait(e) 48 35 83

Satisfait(e) 24 15 39

Pas du tout satisfait(e) 1 1

Total : 72 51 123
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A l'heure actuelle, te sens-tu intéressé(e) pour intégrer l'équipe
du Tutorat l'année prochaine ? PACES PASS Total :

oui carrément 30 23 53

plutôt oui, je me pose la question 25 16 41

non pas vraiment 13 10 23

non réponse 4 2 6

Total : 72 51 123

Si oui, quel(s) rôle(s) t'intéresse(nt) particulièrement? PACES PASS Total :

Parrains/Marraines, Tuteurs/Respo d'UE 24 16 40

Parrains/Marraines 15 11 26

Parrains/Marraines, Tuteurs/Respo d'UE, Membre du bureau 8 6 14

Tuteurs/Respo d'UE 4 3 7

Membre du bureau 2 1 3

Tuteurs/Respo d'UE, Membre du bureau 2 1 3

Parrains/Marraines, Membre du bureau 1 1

Total : 55 39 94
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